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A Ferencváros tíz évvel ezel?tt elhunyt labdarúgójának, Simon Tibornak a fia elmondta, a zöld-fehér klub
elnöke felajánlotta neki, hogy az édesapjáról nevezzék el a kettes szektort az Albert Flórián Stadionban.
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„Kubatov Gábor, a jelenlegi elnök rendkívül megtisztel? felajánlást tett. Amikor találkoztunk, azt mondta, Simon
Tiborról nevezik el a kettes szektort. Rendkívül meghatott és boldoggá tett ez az elhatározás, pénteken tizenegy
órakor az Albert Flórián Stadionban avatják fel az emléktáblát. Kubatov Gábor mond beszédet, és én büszke
leszek, hogy apu újra ott van velünk, még ha csak az emlékeinkben is. Szombaton, a Kecskemét elleni bajnoki
mérk?zésen én végzem el a kezd?rúgást, hétf?n, április huszonharmadikán, apu halálának tizedik évfordulóján
megkoszorúzzuk a sírját. Egyébként ha id?m engedi, kimegyek a temet?be hozzá, s ülök ott csendben az
emlékeimbe merülve...? – mondta Simon Tibor, a Ferencváros egykori játékosának fia a Nemzeti Sportnak adott
interjúban.

A 24. fordulóban a bajnoki cím egyik várományosát a Gy?rt fogadtuk. A 80-as évek elején igazi rangadónak
számítottak a két csapat találkozói, hiszen minkét csapat az aranyéremért harcolt. Most csak a Rába-partiaknak
lehetnek ilyen vérmes reményei, de azért bizakodva vártuk a találkozót.

A  Zalaegerszeg elleni véghajrában behúzott gy?zelem, egyfajat kincstári optimizmust teremtett a szurkolókban,
bár jóllehet a játékunk nem volt zökken?mentes, s?t kimondottan döcögött az elmúlt hetekben. Reálisan nézve a
helyzetünket: a két kötelez? gy?zelmet hoztuk, Vasas, ZTE. A komolyabb játéker?t képvisel? csapatokkal azonban
nem nagyon tudtunk megbírkózni, f?ként igaz ez a megállapítás a hazai mérk?zéseinkre.

Ráadásul a vérmesebb reményeket tápláló szurkolóink, akik még a nem túl acélos szezonunkból is kihozhazónak
láttak egy nemzetközi kupaszereplésre feljogosító helyet, a rangadót megel?z? kupael?dönt?k miatt felébredni
kényszerültek. Történt ugyanis, hogy a jelenleg másodosztályú MTK, Székesfehérváron ütötte el a Videoton
együttesét a dönt?be jutástól, így már bizonyossá vált, hogy a bajnoki 5. hely nem lehet semmiképpen sem
nemzetközi kupainduló hely. (Természetesen a Gy?r kizárásával számolva.) A 4. pozíció megszerzésére pedig
csupán matematikai esély mutatkozik, figyelembe véve a már meglév? és a még megszerezhet? pontjainkat, illetve
az ellenfelek mérk?zéseit.

Ilyen el?jelekkel indultunk neki a rangadónak, míg a Gy?r azzal a tudattal léphetett pályára, hogy gy?zelme esetén
átveheti a az els? pozíciót a Debrecen gárdájától, mivel a Loki ikszelt Pakson.

Kicsit félve kezdtük a találkozót, nagyon tartottunk a Gy?r gyors játékosaitól, visszahúzódtunk, nem támadtunk úgy
le, mint ahogy azt általában az els? 15-20 percben szoktuk. Ugyanakkor számomra kicsit érthetetlen módon
feltoltuk a véd?inket és már több mérk?zésen megfigyelhet? módon komoly lestaktikát játszunk hátul. Ez
önmagában nem volna probléma, de a lestaktikában mindig benne van a hibázás lehet?sége, s?t az is, hogy a bíró
elnéz egy esetleges les pozíciót és akkor az ellenfél csatára szabadon nyargalhat egy az egyben a kapunkra. Nem
vagyok benne biztos, hogy ez a védekezés megfelel? a számunkra. Lassúak a véd?ink (Balog, Klein, Grúz) tehát,
ha futóversenyre kerül sor a csatárok és köztük, rendre alul fognak maradni. A másik gondom ezzel a
védekezéssel a kiismerhet?ség. Már a Haladás elleni mérk?zésen is megfigyelhet? volt, hogy rendre belövik a
véd?ink m?gé a labdákat az ellenfeleink és mélységb?l indulva, kiküszöbölve a lesheklyzeteket megfutják a
véd?inket. Ezen szerény véleményem szerint el kellene gondolkodnunk, bár tudom ez er?sen játékosfügg? is, nem
csupán a taktika kidolgozásán múlik.

A Gy?r pontosan az említett módon egy mélységi indításból szerzett vezetést, megfutva bels? véd?nket. A 
bekapott gól után jobban játszottunk, elkezdtünk kombinációkat, egy-az egyeket játszani. Több ígéretes akciót is
vezettünk, kiemelném az els? bajnokiján kezd? Beliczky Gerg?t, aki többször megverte cselekkel a véd?jét, s?t egy
nagyon szép támadás végén, Jovanovics zseniális passza után gólt is szerzett, ezzel egyenlítettünk. Sajnos nem
tarott sokáig az örömünk, mert a vendégek ismét vezetéshez jutottak egy begyakorolt szögletvariáció után. Nem
játszottunk rosszul, a védekezésben tapasztalható üresjáratokat leszámítva.
Simic jó vétel volt ezt kijelethetjük, amint lehet?sége van rá l?, fejel, ügyesen fedezi a labdát, Beliczky is jó
benyomást tett rám, Hakola viszont ma gyengébben muzsikált, bár így volt egy nagyon veszélyes szabadrúgása. 
Jovanovics hozta a t?le megszokott agilis, csupaszív játékát, bár sok hibával játszik fontos eleme a jelenlegi
csapatunknak.
A második játékrész nem volt már olyan jó megítélésem szerint, mint az els?, de így is igazi kemény, brusztolós
játékot hozott. Végül egy nagyon érdekes góllal sikerült egyenlítenünk. Szögletet követ?en Klein összefejelt egy
gy?ri véd?vel, Vladimir Djordjevic-el, az esetet követ? kavarodásban Grúz el?bb ollózott egyet, majd a Simichez
került a labda, aki egyb?l kapura perdített a gy?ri kapus csak felütni tudta a pörg? labdát, majd többen berobbantak
az ötösön belülre és végül a háló?r combjáról került be a játékszer a vendégek kapujába. A Gy?riek természetesen
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reklamáltak, de hiába.

Nagyon kemény férfias küzdelem volt a pályán, igazi rangadó volt véráldozatokkal, hiszen a gólunk el?tti
összefejelés miatt a gy?ri játékosnak a partvonalon kívül össze kellett varrni a fejb?rét, de végül visszatért a
pályára. Klein is turbánban volt kénytelen befejezni a mérk?zést, míg sajnos Busai küls? bokaszalag szakadást
szenvedett, több heti kihagyás vár a fiatal középpályásunkra.

Osztályzatok:

Jova 5- Grúz 6, Balog Z. 5, Klein 5 - Jovanovic 6, Józsi 5(Busai 5), Hakola 5 (Zsivoczky 5), Sváb 5 - Beliczky 6,
Pölöskey 5 (Oláh 4), Simic 6

Megvonva a találkozó mérlegét: méltó ellenfelei voltunk a bajnokaspiráns Gy?rnek, igazságos eredmény született,
akár gy?zhettünk is volna, de ugyanúgy a vereség is benne volt ebben a mérk?zésben. Örömteli, hogy kétszer is
hátrányból tudtunk felállni, van tehát tartása a csapatnak. A játék azonban még nem tökéletes, megyünk, hajtunk,
küzdünk, de igazán szép játékot nem tudunk produkálni.
Hétvégén a nagyszer? formában lév? Kecskemétet fogadjuk, az sem lesz sétagalopp, abban biztos vagyok.
Gy?znünk kell, hiszen a következ? fordulóban Székesfehérvárra látogatunk, ahol szintén egy nagy rangadó vár
majd ránk.

Hajrá Fradi!

Csépányi Balázs
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